



*ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА*

**ЛОРЕДИН**  
**LOREDIN**  
таблетки

**СЪСТАВ**

1 таблетка съдържа:

*активно вещество:* Loratadin 10 mg

*помощни вещества:* лактоза, микрокристална целулоза, царевично нишесте, магнезиев стеарат

**ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА**

Таблетки по 10 бр. в опаковка

**ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА**

Балканфарма - Дупница АД

“Самоковско шосе” 3, п.к. 2600 Дупница

Тел.(0701) 58 196

Actavis Ltd, B16, Bulebel Industrial Estate Zejtun ZTN 08, Malta

Actavis hf. Reykjavikurvegur 78, IS-222 Hafnarfjordur, Iceland

**ДЕЙСТВИЕ**

Лоредин блокира отделянето на различни вещества (медиатори) от клетките в човешкия организъм, отговорни за появата на алергични реакции.

**ПОКАЗАНИЯ**

Лоредин таблетки се прилага за облекчаване на оплакванията при сезонни и целогодишни алергични реакции от страна на носа и очите – кихане, секрет и сърбеж на носа, зачервяване и сърбеж на очите. След приемане на Лоредин тези оплаквания отзвучават бързо.

Лоредин таблетки се прилага при уртикария (копривна треска) и алергични кожни обриви, което е предмет на лекарска диагноза.



## **ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМА ПРЕДИ УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ**

### **Противопоказания**

Лоредин не се прилага при свръхчувствителност към активното или към някое от помощните вещества, включени в състава на лекарството. Лекуващият лекар трябва да бъде уведомен за съществуващи алергии към лекарства и храни.

### **Специални предпазни мерки при употреба**

Тъй като антихистаминовите препарати могат да предотвратят или намалят иначе положителните реакции при кожните проби за доказване на свръхчувствителност, приемът на Лоредин таблетки трябва да бъде преустановен четири дни преди провеждането на кожния тест.

### **Лекарствени и други взаимодействия**

*Ако приемате други лекарствени средства или желаете да приемате такива в хода на лечението с Лоредин е необходимо да уведомите Вашия лекар.*

Лоредин се разгражда в организма от специфични ензими намиращи се в черния дроб, едновременното му приемане с лекарства, които се разграждат или потискат същите ензими, може да доведе до някои нежелани лекарствени реакции от страна на Лоредин или от страна на тези лекарства. Такива са хинидин, флуоксетин, циметидин, еритромицин, кетоконазол.

### **Специални предупреждения**

Прилага се с внимание при пациенти с чернодробни и бъбречни заболявания, както и при лица в напреднала възраст. В тези случаи обикновено се налага намаляване на дозата.

### **Приложение при бременни и в периода на кърмене**

Лоредин не трябва да се приема по време на бременността. Няма натрупан опит относно безопасната му употребата по време на бременност при хора.

Тъй като препаратът преминава в майчиното мляко не трябва да се прилага в периода на кърмене.



### **Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Не шофирайте и не работете с машини, преди да се консултирате с Вашия лекуващ лекар.

### **ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРАВИЛНАТА УПОТРЕБА**

#### **Дозировка и начин на приложение**

Възрастни и деца над 12 годишна възраст - по една таблетка (10 mg) еднократно дневно.

При деца между 2 и 11 години и такива с телесна маса под 30 kg начална и поддържаща дневна доза – 5 mg. При тази възрастова група е подходяща сиропната форма на препарата.

Таблетките се приемат през устата несдъвкани с достатъчно количество течност преди хранене. Продължителността на лечението се определя от лекуващия лекар.

В случай, че е пропуснат определеният час за прием на препарата, това може да стане във всеки момент, ако не е много близо до времето на следващия редовен прием.

#### **Поведение при предозиране**

Предозиране на препарата е възможно при приемане на дози по-големи от назначените от лекар. Признаци на предозиране – сънливост, унесеност, учестяване на сърдечната дейност, главоболие. В тези случаи е необходимо да се преустанови приема на препарата и да се потърси лекарска помощ.

### **НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ**

Препаратът се понася добре и нежеланите лекарствени реакции са редки. Понякога могат да се наблюдават слабост, сухота в устата, гадене, главоболие, сърцебиене, прилошаване, сънливост. В много редки случаи могат да се наблюдават падане на косата, тежки алергични реакции, промени в някои чернодробни показатели, промени в ритъма на сърцето.

При поява на някои от описаните нежелани лекарствени реакции или на други неблагоприятни явления в хода на лечението с Лорадин е необходимо да уведомите Вашия лекар.

### **СЪХРАНЕНИЕ**



На сухо и защитено от светлина място при температура под 25<sup>0</sup>С.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

**СРОК НА ГОДНОСТ**

2 (две) години от датата на производство.

Да не се употребява след изтичане срока на годност, посочен върху опаковката!

**ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА**

Май, 2001 год.

